
 
 
Die KUPA Gruppe ist eine wachsende, leistungsstarke und international erfolgreich agierende 
Handelsgruppe mit Hauptsitz in Schwabach bei Nürnberg. Mit unseren Handelstöchtern 
DISTRA und chicca sowie der Julius Hüpeden GmbH in Hamburg sind wir auf die Belieferung 
von Großflächen des Handels in Europa und USA spezialisiert. Unsere breite textile 
Produktpalette erstreckt sich von der Damen-, Herren- Baby- und Kinderbekleidung, über 
Sportswear – bis hin zu Dessous, Wäsche und Heimtextilien. 
 
Wir agieren als moderne und innovative Unternehmensgruppe stets am Puls der Zeit. Starke 
Kundennähe, professionelles Know-how, verknüpfte Prozesse sowie motivierte und innovative 
Mitarbeiter*innen sind die Basis unseres Erfolges.  
 
Unsere Hamburger Firmentochter Julius Hüpeden GmbH ist sehr erfolgreich auf die 
Vermarktung von Babymode sowie den Handel mit Hardgoods (Automobilzubehör, 
Gartenartikel) spezialisiert und benötigt baldmöglichst Verstärkung im textilen 
Produktmanagement.  
 
Wir suchen für die Julius Hüpeden GmbH in Hamburg eine kompetente Fachkraft als 
 
 

Produktmanager Textil (m/w/d)  
 in Teilzeit ca. 20-30 Stunden/Woche 

 
 
Ihre Aufgaben im Produktmanagement: 
 

• Eigenständige Projektabwicklung und fachkundige Betreuung des Artikels von der 

Kundenanfrage bis zur Verschiffung 

• Intensiver Kundenkontakt entlang des gesamten Produktionsprozesses 

• Anforderung, Beurteilung und Freigabe von textilen Mustern hinsichtlich Verarbeitung, 

Qualität und Optik  

• Intensive Kommunikation mit unseren Produktionspartnern in englischer Sprache 

• Sicherstellung der Qualitätsanforderungen in Zusammenarbeit mit externen 

Prüfinstituten. 

• Planung und Durchführung von Bemusterungen, z.T. beim Kunden vor Ort 

• Projektbezogene Rechnungs- und Dokumentenprüfung 

• Stammdaten – und Artikelpflege 



 
 
Ihr Profil: 
 

• Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung od. Studium in der Textil-/Modebranche bzw. 

Bekleidungstechnik oder kaufmännische Ausbildung als Groß- und 

Außenhandelskaufmann (m/w/d) mit textilem Know-how 

• Mehrjährige Berufserfahrungen in der Textilbranche, idealerweise Private Label 

• Sichere und souveräne Anwendung von Microsoft-Office 

• Grundkenntnisse Adobe Illustrator wünschenswert 

• Fließende Deutschkenntnisse und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift  

• Selbstständige und qualitätsbewusste Arbeitsweise, hoher Teamgeist, Flexibilität und 

Zuverlässigkeit  

 
Sie erwartet ein abwechslungsreiches und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem 
engagierten und kollegialen Team. Nach einer intensiven Einarbeitung agieren Sie in einem 
modernen Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und flachen Hierarchien.  
 
Wir pflegen eine offene und wertschätzende Unternehmenskultur und offerieren 29 Tage 
Jahresurlaub, Arbeitszeitflexibilität, mobiles Arbeiten, Firmenlaptop sowie zusätzliche Benefits, 
wie z.B. kostenlose Getränke, Obst, Corporate Benefits Programm, Firmenevents, 
Fahrradleasing, vermögenswirksame Leistungen, betriebliche Altersvorsorge und vieles mehr. 
 
Wir freuen uns auf eine vertrauensvolle Zusammenarbeit und bieten langfristige Perspektiven 
und Entwicklungsmöglichkeiten.  
 
Bereit für den nächsten Karriereschritt? 
Dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihres Gehaltswunsches und des 
möglichen Eintrittstermins.  
 
Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122/87 67 94 gerne zur Verfügung. 
 
Starten Sie mit uns durch und gestalten Sie Ihre und unsere Zukunft.  
Wir freuen uns über Ihre Bewerbung an: 
 
bewerbung-jh@kupa-gruppe.de 
 
KUPA GmbH & Co. KG       
z. Hd. Frau Anke Skowasch                                             
Fürther Straße 30                                           
91126 Schwabach       
 
www.kupa-gruppe.de 

 

 

 
 

Julius Hüpeden GmbH 
Eiffestraße 462  
20537 Hamburg 
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